

提高从业人员诚信意识 树立旅游行业良好形象

市旅游局征集“旅游诚信经营(服务)案例”

本报讯(记者 徐靖)为了进一步提高全市旅游企业和从业人员诚信意识,树立旅游行业良好形象,日前,市旅游局组织召开征集“旅游诚信经营(服务)案例”座谈会,听取市区部分旅游企业负责人对征集活动的意见和建议,并安排征集工作。

国家旅游局于2012年启动的一项工作,每年开展一次。这项活动对于规范旅游市场秩序、提高旅游服务质量,引导旅游企业及旅游从业者树立“诚信光荣、失信可耻”的理念,在旅游行业形成“讲诚信、促发展”的氛围等都起到促进作用。

至2013年7月31日期间,全市相关旅游企业及旅游从业人员在经营与服务过程中发生的诚信经营案例或诚信服务案例,必须是真人真事。

根据省旅游局有关文件精神,省旅游局将对全省18个省辖市报送的案例进行认真审核,筛选出优秀案例,推荐给国家旅游局。国家旅游局将对入选的案例进行评选奖励,获奖案例将在国家旅游局官网、中国旅游诚信网、《中国旅游报》上登载。

优化旅游资源 打造旅游强市



信阳市旅游局
信阳市南湾湖风景区管理委员会
新县旅游局 **联办**

旅游时评

莫让“标签化”毁了游客形象

张钰婷

被称为非洲野生动物天堂的肯尼亚,每年都吸引大量中国游客前来。据中国驻肯尼亚大使馆统计,去年肯尼亚迎来4万人的中国游客。但是,到处喧哗、惊吓动物、购买野生保护动物产品……与其他国家游客相比,一些同胞在这个动物天堂的表现实在令人汗颜。

从南京学生在埃及神庙刻“到此一游”到前不久在法国普罗旺斯薰衣草地,4个中国人因争抢拍照位置而打架,再到近日中国游客在肯尼亚朝狮子扔垃圾……这些旅游活动中表现出来的不文明行为,不仅损害了中国“礼仪之邦”的大国形象,更是给国人出境旅游蒙上了一层阴影。在一些国家和地区,中国游客甚至已成为不文明行为的代名词。

众所周知,“标签化”是一种过于简单的归类方式。“标签化”的盛行,使得人物、事件通通沦为“标签”,个性完全被抹杀,这不但影响人们对事件真相和人物本性全面的认知,还扭曲了社会的价值观。就如“大声喧哗、随地吐痰、乱扔杂物、排队加塞、乱刻乱画、衣冠不整”等这些随处可见的现象,被海外一些媒体归纳为中国游客的“通病”。有的境外旅行社和宾馆甚至因此拒绝接待中国旅游团队。中国游客被无理成章地贴上了“有钱但素质不高”“只会拍照不会玩”的标签,有人甚至将中国游客的陋习称之为“民族劣根性作祟”。

照”是中国游客出境旅游的真实写照,而这与中西方游客的旅游休闲取向不同有着必然关联。中国人倾向于在有限的时间内,游览尽可能多的地方,拍摄尽可能多的照片;西方游客则善于放慢节奏,尽情享受旅游目的地的人文生活。追求溯源,国内过快的生活节奏使中国游客旅游时也讲求高效率,从而忽略了精神享受。而国内带薪休假的落实情况,法定假日的设置等也是影响中国游客旅游习惯的重要因素。

至于中国游客的不文明行为,从历史层面看,中国社会历来最重视社会资本,即熟人伦理关系,而轻视公共空间,这造成了很多人“公德”意识不高。此外,当一个人以旅游者的身份在异地游览时,陌生的环境使得游客少了许多顾忌与约束,也会造成不文明行为的发生。

换个角度观察,并非只有中国游客有被贴标签的遭遇。30多年前的台湾正是今天大陆的缩影,现在被认为文明程度较高的台湾游客在30年前刚刚走出去看世界时也和今天的大陆同胞一样。台湾作家三毛在散文《素不亲,故乡人》中谈到30多年前在西班牙旅行团当翻译时,目睹台湾游客大声喧哗、不给小费、无视文化艺术而直奔购物、哄笑别人摔倒的经历。台湾游客已成功摘掉不良“标签”,笔者相信假以时日,大陆游客也一样可以通过文明的言行改变外国人对中国游客的“刻板印象”。

信阳鄂豫皖革命纪念馆向您推荐

信阳红色旅游景区



商城县汤泉池风景区新貌

徐靖 摄

出游贴士

夏天泡温泉的七大好处

- 一是呵护肌肤。夏天皮肤干燥容易老化,略高于人体的温度使肌肤的毛孔在极短的时间内迅速张开,排出体内多余的水分、脂肪。通过泡温泉,毛孔吸收温泉里的矿物质元素,有益于皮肤的健康营养。
- 二是排出毒素。夏季气候炎热,人体代谢进入旺盛阶段,夏天泡温泉更容易出汗,身体的毒素通过毛孔随着汗液排出体外,有助于增强体质和提高免疫力。
- 三是瘦身美容。夏天出汗会排出体内多余的水分,脂肪也会随着汗液排出体外,达到减肥的效果。
- 四是轻松健身。夏季轻松的体育锻炼方式就是泡温泉,尤其是冷热交替浸泡半小时,等于长跑两公里,是最好又最懒的体育锻炼。
- 五是帮助睡眠。夏季容易失眠,泡温泉后就容易进入梦乡,提高睡眠质量。
- 六是驱除疲惫。夏季天气炎热,人容易感到疲惫,在热气缭绕的温泉中泡泡,舒筋活血,放松心情,让滚烫的温水将一天的烦恼劳累全部浸掉。
- 七是放松心情。在闷热的夏天里,一身汗渍的你跳进温度适宜的温泉水里,躺在温泉池中闭上眼,感受那汩汩热流不停歇地从身下冒出,全身心放松,享受温泉善意的簇拥。此时,凡尘的喧嚣远离了,都市的压力洗脱了,人的心绪也解开了,久违的惬意就会浮上心头。

(吴铭)

优秀景点推荐



豫南明珠南湾湖



高山峡谷第一漂



灵山山泉



大别山中第一泉

大河假期 至诚之旅

夏令营火热报名中

地址:信阳市北京路彩富大厦11楼
电话: 6295522 6295533

鹭岛旅游 玩转地球

地址:河南信阳市礼节路3号二楼
电话: 6860055 6860066

大华旅行社

近期携手省职工国际旅行社推出港澳双卧七日游

地址:信阳市行政路经警楼1号二楼 邮编:464000
电话: 8191111 8191166

注销公告

●兹有信阳龙达矿产品有限公司经股东会决议,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。

特此公告

信阳龙达矿产品有限公司
2013年8月13日

●兹有信阳市浉河区金山石油销售有限责任公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人,自本公告刊登之日起45日内向本公司申报债权、债务。

特此公告

信阳市浉河区金山石油销售有限责任公司
2013年8月14日

拍卖公告

受相关单位委托,我公司定于2013年9月3日上午9:30在信阳市平桥区西凤大酒店三楼会议室举行拍卖会,依法对原信阳县水泥制品厂三分厂破产财产(地面建筑物及土地使用权)进行公开拍卖。其中建筑物面积为755.38平方米;土地面积为6982.93平方米。【详见拍卖会《资料简汇》】起拍价480万元。

标的物自公告之日起在标的物所在地公开展示。

有意竞买者自公告之日起,携带单位或个人有效证件及保证金100万元到西凤大酒店4012房办理竞买手续。(保证金不冲抵拍卖成交价)报名截止日期:2013年9月2日下午5时。

联系人:李先生 咨询电话:15937643872
工商监督电话:0376-6380150

河南天龙拍卖有限公司
2013年8月14日

公告

信阳市国土资源局现将中国人民解放军河南省信阳市浉河区人民武装部登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳市东方红大道人防胡同2号,土地权属性质为国有,使用权类型为划拨,用途为公共管理与公共服务用地,土地面积为4513.55平方米,宗地东至至宅崔桂敏、叶合军、高兴林、中国人民解放军河南省信阳市浉河区人民武装部;西至人防胡同;南至至宅刘耀宗、孙桂林、信阳市浉河区房产管理中心;北至河南省信阳市建筑材料公司。若对以上公告的土地所有权、使用权及其他权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局浉河二分局申请复查手续;逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局
2013年8月14日

拍卖公告

受信阳市中级人民法院委托,我公司定于2013年8月30日9时30分在河南省产权交易中心(郑州市铭功路83号豫港大厦27楼)公开拍卖位于潢川县城关镇内环路与航空北道交叉口西北角鑫地花园1号楼第101、201号(靠南大门第一间、第二间)门面房【房屋面积118平方米,预售证号:2010(潢)房预售证第017号】。

该信息可在人民法院诉讼资产网(www.rmfssc.gov.cn)查询,有意竞买者,请于2013年8月28日17时前向人民法院指定账户缴纳保证金20万元(户名:河南省信阳市中级人民法院,开户行:河南省信阳市建行老城支行,账号:41001551418050002096,保证金以实际到账为准,若不成交易全额无息退还),并持有效证件到河南省产权交易中心办理竞买手续。

标的展示时间:自公告之日起至2013年8月28日
标的展示地点:标的物所在地
拍卖公司电话:0371-60239000 13949138898
产权中心电话:0371-66285715 66285716
工商监督电话:0371-68852699 法院监督电话:0376-6360502

河南嘉士德拍卖有限公司
2013年8月14日

迁坟公告

根据信阳市总体规划,信阳市羊山新区决定对前办事处信茶居委会三组张湾(原十二里庙村三组张湾)十八大街项目用地依法征收。该项目用地包含信茶居委会三组张湾所有土地。请上述范围内的坟主,自见公告之日起务必一个月内将坟墓迁移,逾期作无主坟处理。具体迁移事项及补偿政策请与下列电话联系。

信茶居委会联系电话:13782929888
13837685109

特此公告

羊山新区前办事处信茶居委会
2013年8月2日

声明

●兹有余世权的房屋位于信阳市工区路107号1幢西单元303号房,房屋面积112.3平方米,其房屋他项权证,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有杨书贵的一宗地位于罗山县彭新街振兴街东路南侧,面积为107.80平方米,四至:东与周霞共山墙,南以自墙为界,外空闲地,西以自山墙为界,外空闲地,北自前沿口为界,外振兴路,其国有土地使用证因不慎丢失,特声明作废。

七征兆提醒听力减退 尽早干预治疗有利于保住老人听力

老年性听力障碍主要是一种退行性病变,俗称“老化”。随着年龄的增长,听力障碍患者比例逐步上升,严重影响了老年人的身心健康,不仅直接导致沟通交流障碍,还会引发多种心理问题。

由于听力、交流存在困难,使老年人不愿意与外界交流,久而久之形成了内向、孤独、不合群、缺乏自信、焦虑、失眠、沮丧、自责、疲劳、愤怒、逃避现实、缺乏安全感等心理问题。同时,许多老年人听力下降后由于没有得到有效的干预治疗,日积月累会出现反应迟钝,甚至患老年痴呆症,而自己却浑然不知。

据信阳154中心医院耳鼻喉科的专家介绍,引起老年人耳聋的原因很多,例如老年人器官功能减退,特别是听觉器官功能减退;不良的饮食习惯;患有高血脂症;长期接触噪声;遗传性因素等。对老年人的听力问题,应该早发现、早诊断、早治疗。老人如果有以下7种情况,就预示着听力可能出现了问题:

- 1.与人说话时常“打岔”,答非所问;
- 2.经常侧着脸与人说话;
- 3.说话时非常注意对方口型;
- 4.看电视时声音开得非常大,别人已经觉得很吵了,他才觉得刚好;
- 5.说话声音很大;
- 6.经常要求别人重复所说的话;
- 7.要求别人站在他的一侧说话。

老年性耳聋是指随着年龄增长逐渐发生的进行性听力减退,一旦发生便是永久性的。因此,早发现、早干预治疗才可保护残余听力,早预防更可延缓听觉系统衰老进程。当老人出现以上7大症状以及耳鸣、耳背、耳痛、长期耳鸣等,或表现出对门铃、鸟鸣、电话铃声不敏感,能听到别人讲话,但听不清讲话的内容,即“闻其声不知其意”等听力行为时,应及时早去医院就诊。

信阳154医院耳鼻喉科将最新技术应用临床,采用“康乐TTS”耳鸣耳聋康复系统治疗耳鸣耳聋。该系统具有活血化痰、消肿散结、祛腐生肌、促生鼓膜,扩张软体血管、改善大脑供血,促进耳蜗内微循环、芳香通窍、促进坏死神经细胞再生、消除耳鸣、恢复听力等功效,针对性治疗各种耳病。

信阳154中心医院耳鼻喉科 专家免费咨询热线 0376-6155120

信阳154中心医院

48年技术沉淀

国家重点皮肤病技术推广医院

诊疗范围

白癜风、牛皮癣、湿疹、体癣、痤疮、胎记、扁平疣、神经性皮炎、荨麻疹、太田痣、腋臭等各种皮肤问题。

信阳154中心医院 皮肤诊疗中心
皮肤专线 6190999 无假日医院
地址:信阳市南湖路104号